

创建文明城市 让生活更幸福

拨打“12319”反馈城市管理问题

创建全国文明城市 城市服务热线在行动

本报讯 8月28日,荥阳在植物园举办“创建全国文明城市‘12319’城市服务热线在行动”宣传活动,通过宣传版面展示、发放宣传手册等形式,向市民普及“12319”城市管理服务热线,动员市民积极参与到城市管理工作中,共同推动创文工作有效开展。

荥阳市委常委、宣传部长张宏伟要求,各相关单位要高度重视城市管理工作,精准精细抓保洁、常态长效抓管理、补齐短板抓完善、创新创优抓提升,不断规范市容秩序,不断完善便民利民功能,确保各项指标达到或超出创文指标。要坚持“疏堵结合、多疏少堵”,落实落细各项工作措施,及时回应、办理市民反映的问题和提出的建议,全面提升城市管理水平,为打赢创成全国文明城市这场硬仗贡献力量。

荥阳市领导赵炎利、李云峰、苟雷,市直有关单位负责人和智慧城管志愿者等150余人参加宣传活动。

据了解,近年来,荥阳大力搭建各种平台和载体,以智慧化城管建设为重点,优化数字化城市管理平台,利用“12319”城市服务热线,让市民积极行动起来,为



创建国家文明卫生城市贡献自己的一份力量,用你我的热情和真诚,塑造崭新的城市形象。市民通过拨打“12319”城市服务热线,对自己遇到的城市管理问题进行反馈,平台接到采集信息,在短时间

内快速、有效地传达给相关责任单位进行处置,大大提高了城市管理工作效率,给广大市民提供一个宜居、舒适的城市环境。

记者 姚辉常 通讯员 任瑜清 文/图

腾飞街社区 举办“厉行节约 反对浪费”主题宣讲活动

本报讯 为杜绝浪费,倡树节约新风,8月25日下午,荥阳市京城路街道腾飞街社区新时代文明实践站开展了家风家训篇之“厉行节约、反对浪费”主题宣讲活动。

“厉行节约、反对浪费,关键是形成绿色生活方式。勤俭节约,与绿色发展理念高度契合,意味着节约集约利用资源,推动资源利用方式根本转变,为生态文明建设注入正能量。从推动‘光盘行动’到推广节能、节水产品,从使用绿色环保家具、建材到倡导绿色低碳出行,形成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,是杜绝浪费现象的治本之策。只有这样,才能有效强化各方面节约管理,促进人与自然和谐共生。”健康讲师有声有色地讲解着文明节俭、健康饮食的新倡议。

本次活动的开展使辖区居民认识到一粥一饭的来之不易,以后要大力弘扬节俭美德,坚决杜绝铺张浪费。通过这次活动,腾飞街社区新时代文明实践站会通过各种宣传方式营造浪费可耻,节约为乐的浓厚氛围,在“厉行节约、反对浪费”上作表率,以自身的示范行动带动更多人践行勤俭节约新风尚,推动社会风气进一步好转。

荥阳时报 王利雅 通讯员 赵翊汝 袁利敏

密切配合 抓重点 攻难点 促亮点

荥阳市人社局扎实开展创文工作

本报讯 近日,荥阳市人社局高度重视创文工作,将其作为一项重要的政治任务,放在突出位置来抓。在荥阳市委、市政府的正确领导下,荥阳市人社局各科室及二级机构责任明确,密切配合,抓重点、攻难点、促亮点,开展了扎实有效的工作。

记者 姚辉常 通讯员 李歌 文/图



周密部署 多措并举助力创文

开展文明交通志愿服务。做好“文明使者”,在早晚高峰时段,党员志愿者在文明交通劝导点统一穿着红马甲,手拿小红旗,维护交通秩序,劝导不文明交通行为,同时开展道路交通安全宣传,引导市民文明出行。

开展居民楼院、路长工程创建活动。志愿者们冒着高温酷暑,从早上6点到晚上11点,对辖区开展秩序整治、环境卫生整治活动。

开展2020年民营企业招聘月暨高校毕业生专场招聘会志愿服务活动。为确保疫情防控期间招聘会安全有序进行,7月28日18时至22时,组织50名志愿者到吾悦广场做好招聘会现场的协调、引导、秩序维护和政策宣传工作,为“夜市经济”线下招聘会保驾护航。

开展无主管楼院整治提升活动。荥阳市人社局党组机关支部成员多次到无主管楼院进行整治提升及创文宣传活动。党员志愿者逐家逐户敲门给无主管楼院小区居民分发扇子、洗菜筐等小礼品,发放《全国文明城市创建致居民的一封信》创文知识宣传页,确保住户创建知晓率100%。同时,张贴、发放《无主管楼院自管会成立公告》,详细向居民群众讲解无主管楼院治理意义和自管会成立重要性,切实提高无主管楼院治理的支持率和参与率。

广场社区 举办家庭教育讲座 关爱未成年人

本报讯 8月26日上午,广场社区特邀陈老师就“如何培养独立自信的孩子?”“孩子成长心理变化”“家庭教育沟通”等方面开展了一场生动的家庭教育讲座。

老师以一问一答的方式,详细地向家长们解答了孩子在学校、在家里、在生活中过于胆怯、不自信、自卑、不敢参加集体活动等问题原因,并与家长一起分享了不同年龄阶段,孩子们所表现出的不同性格,建议家长们尽量营造一个温馨、和睦、充满亲情的家庭环境,给孩子充分的安全感,有利于孩子自立自强自信品格的培养。同时减少对孩子的不必要的束缚,多给孩子自主的机会,相信孩子能做力所能及的事,让他拥有成功与满足感。讲座中,老师重点讲解了教育的两个层面,知识层面和身心发展层面。0~12岁孩子处于成长中的基础性阶段,对其一生的影响非常大。再好的老师和学校,也不能代替父母在家庭教育中的作用。同时,老师号召在座的各位家长要注意孩子身心发展中所需要的关注和扶助。活动尾声,各位家长自我反思,纷纷表示,此次讲座受益匪浅,以后要与孩子多沟通,努力当好父母角色。

整场讲座有问有答,氛围活跃,搭建了良好的亲子交流平台,促进了和谐亲密的亲子家庭关系构建。荥阳时报 王焱楠 通讯员 乔昭君

理想信念先行,提升文明素质

荥阳市人社局坚持用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实做到学而信、学而用、学而行。通过党组中心组理论学习及全体会议,系统全面学习习近平总书记系列重要讲话精神,特别是习近平总书记关于精神文明建设的重要论述。

编发《创建全国文明城市应知应会》

和《荥阳市文明手册》,通过自学提升广大干部职工自身文明素质。特别是对政务服务大厅窗口工作人员,开展文明礼仪教育培训,要求在面对办事群众时,时刻保持较精的业务知识、良好的仪容仪表和规范、文明的服务用语,把全心全意为人民服务落实到实际工作中去,真正为群众办实事办好解难事。

创设载体、广泛宣传,营造浓厚氛围

一是开辟专栏专题,利用局机关宣传栏、电子屏滚动播放社会主义核心价值观、中国梦、“讲文明、树新风”等公益广告,宣传创文的工作动态、先进典型和经验做法。

二是开展“弘扬劳动精神,争当出彩先锋”宣讲活动。8月25日下午,荥阳市人社局邀请郑州圆方集团党委书记、总裁

薛荣作专题讲座。在两个多小时的报告中,薛荣向大家激情昂扬地讲述了圆方集团的发展历程,从一名下岗工人到现在拥有6万多名员工的集团老总,生动诠释了疫情期间圆方集团的优秀抗疫事迹,从“微党课”“直播讲党课”到“网红薛书记”的精彩转变,薛荣书记的“红色传播之路”吸引了大家认真倾听,赢得台下阵阵掌声。